

19 июля 2022 года в рамках поездки в Калачевский район и памятной даты начала Сталинградской битвы сотрудники «ТФОМС Волгоградской области» вместе с директором А.В.Пайль посетили мемориальный комплекс «Соединение фронтов» в пос. Пятиморск.



«Эта дата имеет колоссальное историческое значение не только для волгоградцев, но и для всех россиян», – отметила директор ТФОМС А.В. Пайль. «Мы собрались сегодня в знаковом месте – месте, где в ноябре 1942 года произошел коренной перелом в ходе Сталинградской битвы и в истории Великой Отечественной войны».



«В Волгоградской области уделяется огромное внимание патриотическому воспитанию. Мы не должны забывать уроки истории, вот почему мы сегодня здесь. Наши деды и прадеды остановили нашествие фашистской нечисти на нашей земле, судьба каждой семьи связана с героизмом и подвигами Сталинградской битвы. Сегодня мы вспоминаем события тех суровых дней и верим в торжество правды. А парк в посёлке Пятиморска – это не просто музей под открытым небом, а настоящая историческая мекка» – сказала заместитель директора, ответственная за воспитательную работу Т.Г. Грачёва.



Возложение цветов к памятнику «Соединение фронтов»